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ATA  DA  TRIGÉSIMA  QUARTA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  QUARTO  ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE CHAVANTES.

Presidente:    Vereador ARI RAMOS DA SILVA
1ª Secretária: Vereadora MARIA APARECIDA COSTA
2º Secretário: Vereador SEBASTIÃO GUILMO 

                                                       Aos dezesseis (16) dias do mês de Novembro  
do ano de dois mil e dezesseis (2016), às dezenove horas (19) horas no Edifício do 
Paço Municipal, sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de 
Chavantes, Estado de São Paulo, em sua Trigésima Quarta sessão ordinária do 
presente ano legislativo, reuniram-se sob a presidência do vereador Ari Ramos da 
Silva, os seguintes vereadores, conforme consta do livro de presença:  ANTONIO 
MARCOS  AGANTE  SANTINELO  -  PMDB;  ARI  RAMOS  DA  SILVA  –  DEM; 
DERCY VARA NETO – PV; MARCIO DE JESUS DO REGO – PMDB; MARCO 
AURELIO GONÇALVES NOBREGA DOS SANTOS – PV; MARIA APARECIDA 
COSTA  –  DEM;  NESTOR  JOSÉ  DE  OLIVEIRA  –  PP;  ROBERTO  CARLOS 
GAINO – PR e SEBASTIÃO GUILMO – PSDB. Havendo quorum regimental  o 
Presidente deu por aberta a presente sessão. O Presidente colocou em discussão 
e votação a ata da 33ª sessão ordinária realizada dia 07 de Novembro de 2016, e 
a mesma foi aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se para a leitura das 
matérias constantes do  EXPEDIENTE, sendo:  Projeto de Lei Complementar nº 
03/2016 – dispõe sobre a alteração da referência salarial do cargo de eletricista, 
encaminhado através do OF.GP nº 210/11/2016 de 16 de novembro de 2016. Com 
a palavra o nobre vereador Nestor José de Oliveira. Boa noite senhor presidente, 
nobres vereadores, publico aqui presente e pessoal que acompanha via internet.  
Senhor presidente  gostaria que jogassem Plenário para que fosse feita a primeira 
votação  após o intervalo tendo em vista tratar de uma importância muito grande 
de respeito com o funcionário, o Zil, que vem se dedicando muito com a nossa 
cidade, e é um projeto complementar que são em duas votações, então gostaria 
que jogasse em Plenário, e que a primeira votação ficasse hoje após o intervalo. 
Presidente. Senhor vereador, não acompanhou o impacto orçamentário, então o 
certo é pedirmos o impacto primeiro, pra depois fazermos a votação. Nestor José 
de Oliveira. Até concordo com o senhor, mas em se tratando de um funcionário 
exemplar,  gostaria  que  jogasse  em  Plenário  como  é  em  duas  votações,  as 
comissões para segunda votação pediria o impacto financeiro.  Presidente. Bom, 
todos vocês estão de acordo? Nestor José de Oliveira. O senhor tem que jogar 
para Plenário?  Presidente. Vou colocar em votação.  Dercy Vara Neto. Senhor 
presidente, senhores vereadores, publico presente. Fortalecendo o que o nobre 
colega mencionou e acompanhando o projeto protocolado pelo executivo,  seria 
dever do mesmo encaminhar o pedido do impacto orçamentário,  projetos como 
esse já foram encaminhados a essa Casa em situações semelhantes e mesmo as 
comissões  pedindo  o  estudo  do  impacto  orçamentário  o  executivo  em  alguns 
casos não encaminhou e outros encaminhou positivo, acredito que a votação após 
o intervalo não irá causar prejuízo a fim de que possa ser cumprido e aprovado ou 
não, devido  a falta de tempo para que referida legislação seja estudada por essa 
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Casa de Leis.  No entanto  eu reitero  que tendo em vista  que o  executivo  não 
encaminhou o impacto orçamentário nós entendemos que não existe e que não vai  
afetar os cofres do executivo, tendo em vista que ele mesmo propôs o projeto, 
então  conhecedor  das  suas  contas  e  conhecedor  dos  recursos  que  ele  com 
certeza ele deve ter impacto para que possa gerar esse aumento conforme o nobre 
colega  mencionou,  realmente  é  direito,  tendo  em  vista,  ser  um  funcionário 
exemplar, um dos funcionários mais ativos no quadro do funcionalismo publico, é 
só isso senhor presidente.  Presidente.  Coloco em Plenário o pedido verbal  do 
nobre vereador Nestor José de Oliveira, pra que o projeto de lei complementar nº 
03/2016, a primeira votação já seja nesta sessão, em discussão, com os pareceres 
das  comissões  no  intervalo,  em  discussão,  ninguém  querendo  discuti-lo,  em 
votação os favoráveis sentados, contrários em pé, aprovado por unanimidade o 
pedido  do  nobre  vereador  Nestor  José  de  Oliveira  para  que  o  Projeto  de  Lei 
Complementar nº 03/2016 já seja nessa sessão votado a primeira vez com os 
pareceres das comissões.  Projeto de Lei nº 50/2016 – dispõe sobre abertura de 
credito suplementar e dá outras providencias no valor de R$ 300.000,00 (trezentos 
mil reais), encaminhado através do OF. SMF nº 119/11/2016 de 10 de novembro 
de 2016.  (SAEC).  Com a palavra  o  nobre  vereador  Nestor  José de Oliveira. 
Senhor Presidente, esse projeto de lei da SAEC, é para completar aqueles acertos 
da companhia Luz e Força haja visto que a SAEC ela tem o dinheiro disponível e 
não  consta  no  seu  orçamento,  e  o  senhor  prefeito  está  pedindo  regime  de 
urgência, acredito que os nobres colegas não irão se opor ao meu pedido para que 
fosse votado logo após o intervalo com os pareceres das comissão.  Presidente. 
Coloco em Plenário o pedido verbal do nobre vereador Nestor José de Oliveira 
para que o projeto de lei nº 50/2016 seja votado em única discussão e votação, 
com os pareceres das comissões no intervalo, em discussão, ninguém querendo 
discuti-lo,  em votação  os  favoráveis  sentados,  contrários  em pé,  aprovado  por 
unanimidade o pedido verbal do nobre vereador Nestor José de Oliveira para que o 
Projeto  de  Lei  50/2016  seja  votado  em  única  discussão  e  votação  com  os 
pareceres das comissões no intervalo.  Projeto de Lei nº 51/2016 – dispõe sobre 
abertura de crédito suplementar e dá outras providencias, no valor R$ 812.500,00 
(oitocentos e doze mil e quinhentos reais), encaminhado através do OF.SMF nº 
120/11/2016 de16 de novembro de 2016. Com a palavra o nobre vereador Nestor 
José  de  Oliveira.  Senhor  presidente,  nobres  vereadores,  é  um projeto  de  lei 
também que o senhor prefeito pediu com regime de urgência, haja visto que é um 
dinheiro que, um recurso que veio para o município que haja tempo hábil  para 
utilização,  esse projeto  de  lei  teria  que ser  votado o  quanto  antes  para  trazer 
beneficio ao nosso município. Então pediria que o senhor jogasse ao Plenário para 
que fosse votado em única discussão e votação com os pareceres das comissões 
competentes após o intervalo. Presidente. Coloca em Plenário o pedido verbal do 
nobre vereador Nestor José de Oliveira para que o projeto de lei nº 51/2016 seja  
votado  em  única  discussão  e  votação  com  os  pareceres  das  comissões 
competentes no intervalo, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação 
os favoráveis  sentados,  contrários em pé,  aprovado por  unanimidade o pedido 
verbal  do nobre vereador Nestor José de Oliveira  para que o projeto de lei  nº 
51/2016  seja  votado  em  única  discussão  e  votação  com  os  pareceres  das 
comissões competentes no intervalo.   Deliberado favorável, os documentos foram 
enviados  para  os  respectivos  destinos.  Como  não  há  mais  matéria  para  o 
Expediente passamos  ao  Tratamento  do  PEQUENO  EXPEDIENTE que  é 
dedicado a comentários sobre a matéria lida e ao GRANDE EXPEDIENTE que é 
dedicado a assuntos de interesse publico. Ninguém querendo fazer uso da palavra, 
a sessão foi suspensa por quinze (15) minutos. Decorrido o intervalo regimental os 
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trabalhos  foram  reabertos.  Feita  a  chamada  verificou-se  que  o  quorum  era  o 
mesmo  do  Expediente,  conforme  consta  do  livro  de  presença.  Passou-se  ao 
processo da ORDEM DO DIA.  Projeto de Lei Complementar nº 03/2016 – que 
dispõe sobre alteração da referencia salarial do cargo de eletricista, em primeira 
discussão e votação, com os pareceres favoraveis das comissões competentes, 
em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoraveis sentados, 
contrários em pé, aprovado por unanimidade em primeira discussão e votação o 
Projeto de Lei Complementar nº 03/2016. Projeto de Lei nº 47/2016 – que dispõe 
sobre sons urbanos, fixa níveis e horário em que será permitida sua emissão, cria 
licença para sua utilização sonora e dá outras providencias, de autoria do vereador 
Dercy Vara Neto, em única discussão e votação, com os pareceres favoraveis das 
comissões competentes, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação 
os favoraveis sentados,  contrários em pé, aprovado por unanimidade em única 
discussão e votação o Projeto de Lei nº 47/2016. Projeto de Lei nº 49/2016 – que 
dispõe sobre a abertura de credito especial e dá outras providencias, no valor de 
R$ 10.000,00 (dez mil reais), em única discussão e votação, com os pareceres 
favoraveis das comissões competentes, em discussão, ninguém querendo discuti-
lo,  em  votação  os  favoraveis  sentados,  contrários  em  pé,  aprovado  por 
unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 49/2016.  Projeto 
de Lei nº 50/2016 – que dispõe sobre a abertura de credito suplementar e dá 
outras providencias,  no valor de R$ 300.000,00 (trezentos mil  reais),  em única 
discussão e votação, com os pareceres favoraveis das comissões competentes, 
em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoraveis sentados, 
contrários  em pé,  aprovado por  unanimidade em única  discussão e votação o 
Projeto  de  Lei  nº  50/2016.  Projeto  de  Lei  nº  51/2016 –  que  dispõe  sobre  a 
abertura  de  credito  suplementar  e  dá  outras  providencias,  no  valor  de  R$ 
812.500,00  (oitocentos  e  doze  mil  e  quinhentos  reais),  em única  discussão  e 
votação, com os pareceres favoraveis das comissões competentes, em discussão, 
ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoraveis sentados, contrários em 
pé, aprovado por unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 
51/2016.  Não  havendo  mais  matéria  para  a  Ordem  do  Dia  passamos  ao 
Tratamento das  EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Ninguém inscrito para fazer uso da 
palavra nas Explicações pessoais,  Convoco os Senhores Vereadores para uma 
Sessão Ordinária a ser realizada no próximo dia 21 de Novembro de 2016, às 20 
horas, para tratarmos dos assuntos em pauta. Para constar, foi lavrada a presente 
Ata que após ser lida, apreciada, discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos 
Trabalhos, assinada.............................................................................................

 ARI RAMOS DA SILVA     MARIA APARECIDA COSTA     SEBASTIÃO  GUILMO   
      Presidente                      1ª Secretária                      2º Secretário                
       


